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Kalisz Pomorski w XX Finale ZAGRAŁ Z POMPĄ  
i zebrał  kwotę 16 570, 12 zł na rzecz Wielkiej Orkie-

stry Świątecznej Pomocy, która w tym roku grała pod hasłem 
„Zdrowa mama, zdrowy wcześniak, zdrowe dziecko, czyli na 
zakup najnowocześniejszych urządzeń dla ratowania życia 
wcześniaków oraz pomp insulinowych dla kobiet ciężarnych 
z cukrzycą”.

Przygotowania do całej akcji trwały już od wakacji.  Za-
łożycielem sztabu XX Finału WOŚP było tradycyjnie Gim-
nazjum im. Marii Skłodowskiej-Curie w Kaliszu Pomorskim.  
Finałowe uroczystości były współorganizowane przez Ośrodek 
Kultury przy współpracy przedstawicieli lokalnych instytucji 
i organizacji oraz wielu darczyńców. W akcji uczestniczyło 
łącznie 86 wolontariuszy zbierających datki do oznakowanych 
puszek. 

W tym roku najwięcej uzbierał Jarosław Chyćko – 522,80 zł. 
Część artystyczna kaliskopomorskiego finału odbyła się 

w sali widowiskowej M-GOK. Na scenie zaprezentowały się 
zespoły i wokalistki: Agata Ladra, Karolina Suchecka, Kamila 
Domagalska, Amanda Szeremet, grupy taneczne CZOKO 
DANCE i YELLOW, grupa DJEMBEFOLA, zespół muzyki 
dawnej DIVERTIMENTO, zespół instrumentalny działający 
przy liceum, grupa wokalna „My Emeryci”. Na zakończenie 
nie zabrakło symbolicznego światełka do nieba.

W akcję włączyła się Rada Rodziców, która przygotowała 
sklepik z pysznymi ciastami. Przedstawiciele Koła Diabety-
ków zadbali, by osoby chętne mogły sobie zmierzyć cukier 
i ciśnienie. Wysokich wyników pewnie nie brakowało, biorąc 

pod uwagę panującą na sali atmosferę. W tegoroczną WOŚP 
aktywnie włączył się Klub Motocyklowy CRUISER, którego 
członkowie obecni na finale nie tylko przekazali gadżety do 
licytacji, a także przez całe popołudnie wszystkim zaintereso-
wanym prezentowali z sali widowiskowej piękne motocykle.

Występy przeplatane były licytacjami darów przekaza-
nych na rzecz orkiestry zarówno przez osoby prywatne , jak 
i organizacje, a było ich ponad 100. Wśród zlicytowanych 
przedmiotów nie zabrakło tych oryginalnych z Wielkiej Or-
kiestry Świątecznej Pomocy. Za najwyższą kwotę zlicytowana 
została książka „Róbta co chceta” Jurka Owsiaka (400 zł), 
koszulki WOŚP osiągnęły wartość 300 zł i 260 zł, ale było też 
wiele innych przedmiotów, za które licytujący dali ponad sto 
złotych np. akordeon, pufy, zegar, kubki, maskotka, koszulki, 

przejażdżka motorem z Klubem Motocyklowym CRUISER, 
bon na połów ryb w stawie… nie sposób wszystkich wymienić.  
Najważniejsze jednak, że całej akcji towarzyszyły emocje 
i świetna zabawa.  

Jesteśmy dumni z za-
angażowania mieszkań-
ców Kalisza Pomorskie-
go. Kryzys nie dotyczy 
naszych serc!!! - godnie 
podsumował kaliskopo-
morski SZTAB, w imie-
niu którego składamy 
wszystkim serdeczne 
podziękowania. 
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Kalisz Pomorski
zagrał z pompą dla WOŚP
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Nasze Gimnazjum 
p rzys t ąp i ło   do 

konkursu zorganizowanego 
przez PKOL pod honoro-
wym patronatem  Ministra 
Edukacji Narodowej, Mini-
stra Sporu i Turystyki oraz 
Związku Polskich Artystów 
Plastyków „ W drodze do 
Londynu 2012.” Partnerem 
konkursu jest londyńska 
szkoła Greig City Academy. 
W I etapie Konkursu należa-
ło nadesłać plakat  promu-
jący Igrzyska Olimpijskie 
w Londynie. Każda szkoła 
mogła przesłać maksymal-
nie 3 prace. Nadesłano 187 
plakatów ze 130 szkół. Na-

Trudny wybór

sze Gimnazjum z inicjatywy Pani Renaty Pietroń 
wysłało dwa plakaty autorstwa Magdy Słowik 
i Martyny Gabrych. Do II części I etapu wytypo-
wano po 1 pracy z każdej szkoły.

29 grudnia 2011r. Jury, w którego składzie 
znaleźli się:

-przedstawiciel  Ministra Sportu i Turystyki, 
- przedstawiciel Muzeum Sportu i Turystyki,
- dwóch przedstawicieli Ministra Edukacji 

Narodowej,
- Prezes Okręgu Warszawskiego Polskiego 

Związku Artystów Plastyków,
- przewodnicząca zespołu Wystaw i Konkursów 

Komisji Kultury i Edukacji PKOL 
wybrało sześć najlepszych prac reprezentują-

cych sześć szkół.
Szkoły te przechodzą do Finału Konkursu - 

oczywiście z pracą Martyny Gabrych znaleźliśmy 
się w tej szczęśliwej SZÓSTCE i w finale. Razem 
z nami do finału awansowało gimnazjum z Wro-
cławia, Łodzi, Bydgoszczy, Mielca i Nekla.

29 marca 2012 r. w Warszawie, w Finale czyli 
II etapie konkursu czteroosobowe zespoły 

( 2 dziewczynki i 2 chłopców)  zmagać się będą 
w sprawdzianie wiedzy olimpijskiej i teście spraw-
ności fizycznej. Zwycięzcy pojadą na Igrzyska 
Olimpijskie do Londynu.

Jesteśmy dumni z Martyny, kibicujemy dal-
szym przygotowaniom i będziemy trzymać kciuki 
w marcu.   

Beata Rosentreter

 Plakat Martyny Gabrych

Dobiegła końca VI edycja Ogólnopolskiego Konkursu 
Plastycznego „Barwy Lasu” organizowanego przez 

Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury w  Kaliszu Pomorskim.  
Ilość prac, które wpłynęły na konkurs świadczy o tym, że cie-
szy się on ogromnym zainteresowaniem. W tym roku juro-
rzy oceniali 1478 prac ze 171 placówek z całej Polski. Skład 

W    Kaliszu Pomorskim zarówno mło-
dzież jak i dorośli poznali kolejny 

sposób, by odpędzić nudę. Wszystko dzięki 
realizacji projektu „Kosmiczna biżuteria z mo-
deliny” dofinansowanego z Programu „Działaj 
Lokalnie VII” Polsko-Amerykańskiej Fundacji 
Wolności realizowanego przez Akademię Roz-
woju Filantropii w Polsce oraz Stowarzyszenie 
Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Dra-
wy”. Robienie biżuterii z modeliny okazało się 
proste. Pole do popisu mogą mieć tu zarówno 
początkujący, jak i zaawansowani. Warsztaty 
sprawiły frajdę zarówno dorosłym , jak i mło-
dzieży podczas ferii zimowych. Zaintereso-

wanie warsztatami prze-
szło nasze oczekiwania.  
W ramach projektu grupa 
dorosłych pań spotykała 
się od listopada ubiegłego roku, by na-
uczyć się podstaw tworzenia biżuterii. 
Panie następnie wzięły udział w feriach 
zimowych by wesprzeć instruktora  
w prowadzeniu zajęć. Okazało się,  
że wspólne wykonywanie modelino-

jury – Tomasz Bukowski, Barbara 
Kowalska, Dorota Izdebska i Justyna 
Hurka.  Celem konkursu jest umożli-
wienie dzieciom i  młodzieży wyko-
nania prac inspirowanych pięknem 
przyrody, a  pośrednio także promo-
cja naszej gminy bogatej w leśne kra-
jobrazy. 

Finał konkursu odbył się 9 grud-
nia 2011 r. w M-GOK w Kaliszu Po-
morskim. Laureatom, którym udało 
się dotrzeć na otwarcie wystawy, 
wręczono dyplomy i nagrody. Tego-
roczną niespodzianką były również 
kalendarze z  pracami plastycznymi 
laureatów konkursu, ufundowane 
przez Nadleśnictwo Kalisz Pomor-
ski, które od początku wspiera ogól-

nopolski konkurs plastyczny o tematyce lasu, za co jako orga-
nizatorzy konkursu składamy serdeczne podziękowania.

Prace plastyczne laureatów prezentowane były w grudniu 
2011 r. i styczniu 2012 r. w Galerii „Za Filarami” w Ośrodku 
Kultury. Obecnie nagrodzone prace można obejrzec na na-
szej stronie internetowej: www.kultura-kaliszpom.com .

wych kolczyków, broszek, bransoletek i naszyjników może  
łączyć pokolenia. 
Wszyscy uczestnicy projektu zaprezentowali swoje prace 
podczas wystawy, zorganizowanej na zakończenie zajęć. 
Wykonane prace mogli podziwiać zarówno uczestnicy zajęć 
i ich rówieśnicy oraz rodzice dzieci.

Pokonaliśmy 130 szkół VI Ogólnopolski Konkurs Plastyczny 
„Barwy lasu” rozstrzygnięty

Biżuteria z modeliny – sposób na nudę
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3 stycznia 2012 r. odbyły się  
warsztaty teatralne z Panią Iwo-

ną Faj – aktorką i  założycielką Teatru 
La Fayette w  Szczecinie. Młodzież ze 
szkolnego koła teatralnego „Klepsy-
dra” ,działającego przy Zespole Szkół 
Ponadgimnazjalnych im. Pamięci Ofiar 
Terroryzmu 11 Września 2001 r. w Ka-
liszu Pomorskim, doskonaliła ruch sce-
niczny, dykcję, grę aktorską i  fonację 
głosu. Pani Iwona Faj przypomniała 
także uczniom technikę oddechu prze-
ponowego.

Warsztaty teatralne

Warsztaty organizowane są w  ra-
mach współpracy Pani Joanny Mącz-
kowskiej – nauczycielki języka polskiego 
i wiedzy o kulturze z Panem Sewerynem 
Szymczykiem – pracownikiem Miejsko- 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Kaliszu Pomorskim. Efektem spotkań 
będzie spektakl „Kopciuszek” w  wersji 
współczesnej. Warsztaty sfinansowano 
ze środków Miejsko-Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w  Kaliszu Pomor-
skim przeznaczonych na profilaktykę  
uniwersalną wśród dzieci i młodzieży.

W  piątek 13 stycznia 2012 r. 
w Galerii w Pałacu Wedlów 

otwarta została wystawa „ZIMOWA 
TWÓRCZOŚĆ”. Autorami prac byli 
złocienieccy artyści – Elżbieta Kordek, 
Genowefa Dykier, Małgo-
rzata Kapuścińska, Janina 
Jóźwik, Tomasz Osmólski 
i Jerzy Łapuć. Część artystów 

Zimowa twórczość

II poł. lutego 2012 r . – w Ga-
lerii w  Pałacu Wedlów pre-
zentowana będzie wystawa  
pt. „DWIE KOLEKCJE” . 

Są to prace ze zbiorów Funda-
cji „Moje Archiwum” i  „Muzeum 
Rybki”. Prace m.in. Włodzimierza 
Borowskiego, Danuty Dąbrowskiej, 
Zbigniewa Taszyckiego, Ryszarda 
Tokarczyka, Waldemara Wojcie-
chowskiego, Roberta Knutha.  

W  lutym 2012 r. – w  Galerii 
„Za Filarami” w  M-GOK pre-
zentowana będzie wystawa prac 
wykonanych w  pracowni witrażu 
artystycznego działającej w Ośrod-
ku Kultury.  

6 marca 2012 r. (wtorek) 
o godz. 17.00 –  z okazji zbliżające-
go się Dnia Kobiet w Ośrodku Kul-
tury odbędzie się spektakl teatral-
ny pt. „ZWIAZEK OTWARTY” 
(wystąpią: Izabela Noszczyk jako 
Antonina (znana już mieszkańcom 
Kalisza Pomorskiego jako rewela-
cyjna Shirley Valentine) oraz Robert 
Latusek jako Mąż (aktor i scenarzy-
sta – tworzył  m.in. losy bohaterów 
„Na Wspólnej”,„Samego  Życia” 
i „Tancerzy”).  Bilety w cenie: 15 zł 
(do nabycia w biurze M-GOK oraz 
Bibliotece Publicznej).

Telegram
kulturalny

Naprawa
reflektorów 
xenonowych

Sprzedaż i wymiana części
Przerabianie reflektorów ze 

zwykłych na xenon

Tel. 691-024-835

gościliśmy podczas wernisażu. Na wystawie prezentowana jest różnorodna twór-
czość – malarstwo, fotografia i  haft krzyżykowy, a tematyka dała nam możliwość 
podziwiania długo oczekiwanej zimy.  To nie pierwsza zbiorowa wystawa złocie-
nieckich artystów, która została zorganizowana dzięki uprzejmości zaprzyjaźnio-
nego Złocienieckiego Ośrodka Kultury.  


